
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 
CANGE 

Le 11 septembre 2023 
 
 

 
 

ORDRE DU JOUR  
 

● Retour sur la fête de 
quartier CANGE 

● Point sur les groupes de 
travail 

● Point sur l’installation du 
panneau d’information 
du CDQ 

● Point sur les 
demandes de matériel 

● Questions diverses 
 

 
 

 
QUOI DE NEUF ? 

 

Nouveaux projets 2023-2024  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    



Pour en savoir plus...  
 
 

RETOUR SUR LA FÊTE DU CDQ DE CANGE 

 

- Elle a été une réussite malgré la pluie avec un peu moins de monde qu’en 2022 
- Henri PRADERE pose la question du nombre de personnes qui sont venues en dehors 

des membres du CDQ et de leurs proches 

- Est évoquée le créneau et de faire un essai sur un autre créneau (vendredi soir 18 h, 

autre….)  

 

 

POINT SUR LES GROUPES DE TRAVAIL 
 

1° Projet Cangé 

34 arbres remarquables ont été individualisés avec 9 très remarquables et proposition d’un parcours 

  Les deux panneaux sont en cours de validation par monsieur le maire avant l’appel d’offres aux 

entreprises pour un financement 2024 

 Une visite des arbres remarquables a été organisée lors de la fête de quartier de Cangé et 3 visites sont 

prévues lors de la journée du patrimoine. Inscription auprès de l’association ou de Charlotte. 

   

2° Projet de l’embarcadère des Graviers 

  Le changement du directeur des services techniques change tout et les appels d’offres seront 

bien lancés cette année 

  Suite au mail de Cédric ROUGERON, une rencontre est à programmer avec l’association des 

graviers pour finaliser le projet durant l’étiage du Cher, le projet « ponton flottant » étant inadapté. 

 

3° Ball-trap 

   Le ministère de l’intérieur puis le préfet ont répondu. La réponse du préfet de faire une 

cartographie départementale des zones dangereuses apparaissant inadaptée un courrier de 

l’association est en préparation pour le ministre de l’Intérieur et le préfet avec photos à l’appui. 

La pétition est en cours de diffusion avec un nombre de signataires insuffisant. 

 

4° Groupe de travail « gestion des déchets verts » 

 Animé par Pierre, il travaille sur deux projets :  



- Le projet de gestion commune des déchets verts (feuilles, gazon, branches) sur le 

lotissement de l’Aubinière Village. 

Le projet est finalisé (cf document joint). Le financement a été demandé au sein de l’appel 

d’offres budget participatif. En cas d’échec la demande sera portée par notre CDQ. La journée 

« broyage » pourra être l’occasion d’une rencontre de quartier. Nécessité de préciser la 

longueur et la grosseur des branchages. Proposition de ne les amener que la semaine 

précédant le broyage. 

- Le projet de compost partagé avec l’association « Zéro déchet Touraine » sur les onze 

arpents pour 2024 

 

5° Groupe de travail « Réflexion sur l’évolution de la mobilité au sein du conseil de 

quartiers à moyen terme » 

 Le groupe de travail (Rémi, Sébastien, Pierre, Yvonne, Jérémie, Daniel ….) s’est réuni et a défini 

11 thèmes de travail. Un schéma de fiche a été défini et les fiches restent à rédiger. 

   Les travaux ce dernier groupe de travail sera le thème principal de la prochaine réunion du 

CDQ.  

 

Point sur l’installation du panneau d’information du CDQ 

   La décision a été l’installation de 4 panneaux d’information sur les CDQ au niveau des 3 centres 

commerciaux et sur le mur de la mairie. 

  Le panneau concernant les conseils de quartiers des Onze Arpents et de Cangé sera installé 

entre le banc et la boite à livres. 

   Son contenu a été défini lors de notre précédente réunion : 

Contenu commun pour tous les conseils de quartiers 
- Présentation des objectifs des CDQ et comment aller trouver les informations et nous contacter sur 

le site internet 
- Plan des quartiers 
- Listing des référents et co-référents avec numéros de téléphone 

 
Contenu spécifique au CDQ de CANGE 

- Dates des réunions avec la possibilité pour les habitants du quartier de participer en début de 
réunion pour exposer un problème ou une idée 

- Listing des groupes de travail en cours avec possibilité de participer aux travaux 
- Actus 

 

Point sur les demandes de matériel 

Nos demandes ont été honorées : commande de végétaux faite, financement des jeux pour les 

plus jeunes enfants à l’aire de jeux de Cangé en 2024. 

 

 

 



 

 

 

QUESTIONS DIVERSES : 

   

 
- L’absence de toilettes est réévoquée : Henri reparle du modèle esthétique, sans odeur et qui 

ne demande pas d’entretien 
- L’absence du panneau 30 promis dans la rue des caves à goûter 
- Malgré l’interdiction, les camions qui continuent de monter l’Ecorcheveau malgré les preuves 

d’affaissement 
- L’organisation d’une « balade de l’eau » par l’association des Graviers- Bords du Cher, le 

samedi 23 septembre au matin (2h30 de balade avec départ à La Guinguette). 
 

 

QUOI DE NEUF : 
 
 

PROJETS 2023-2024 

- Aide à l’informatique 

- Balade environnement avec les habitants intéressés en mars, annoncée dans le bulletin 

municipal, le panneau d’affichage et la gazette 

- Fête du broyage en collaboration avec les services techniques 

- Bourse d’échange de végétaux 

  
 
 
 

DATE DE LA PROCHAINE REUNION 
 

 Lundi 4 décembre à 18h30 
 

Cellier de Cangé 
 


